ALGT ZESTAW 9

r+2y+32=1 T+2y+3z2=3
1. Rozwigza¢ uklady réownan 2+ z2z=—4 2+ z=14
r+y+z=0 T+y+z2=95

Przeanalizowaé koszt (pracochtonno$é) réznych metod, wybraé najmniej kosztowna.

2. Rozwiaza¢ uktad réwnan

dr —dy+32—3t=0
3y —32=26 1+ 329 + 23+ 4wy + 225 =1
r—2y+z+1t=0
214 20 —-3y+2=—4 2.2 23. ¢ —x; — 31y — 13 — 8x4 + 625 = 3
20 —3y+2—5t=0
r—2y+z=-3 201+ 619 + 3x3 + Ty + 815 = 2
r—3y—z—13t=0

3. Okresli¢ liczbe rozwigzan uktadu réwnan w zaleznosci od parametru a € R.

r+(a—1)y+az=2a
ar+ (a+2)y+2(a—1)z=0
3.1. 32.{ 2 qy=1
r4+ay+3—a)z=a+1
ar—y+(a+2)z=4+a

(a—1Dz+(a+3)y=4 ay+6z —at =a+2
3.3. ¢ =+ ay=2a 34.¢ B—a)jz+(a—2)y+(a—1)z—t=1
2z + (Ba+ 1)y = 4a —4r+2y+2t=a-3

4. Znalez¢ wielomian w € Rs[z], dla ktérego zachodzi:

w(—2) = —4, w(-1)=-1, w(l) = -1, w(2) =8.
5. Czy wektor (1,2, 3) jest kombinacja liniowa wektoréw (2,3,4), (7,8,0), (3,2,—8)7?
6. Do wyznaczania pola wielokata na ptaszczyznie o wierzchotkach w punktach kratowych
(o wspotrzednych catkowitych) mozna stosowaé wzor:

S=aWW+ 3B +7,

gdzie W oznacza liczbe punktéw kratowych wewnatrz wielokata, B liczbe punktéw kratowych
na brzegu (wierzchotki i na bokach), natomiast «, 3,7 sa rzeczywistymi wspoétezynnikami.

Zmalez¢ te wspotezynniki.



